
 

PETUNJUK TEKNIS 

BUDIDAYA JAMUR 

 
 

1. Sebelum Miselium ( warna putih pada baglog ) memenuhi 

80% dari baglog, jangan lakukan penyemprotan 

2. Penutup baglog bisa dibuka setelah Miselium tumbuh 80% 

atau ¾ baglog 

3. Setelah penutup baglog dibuka, lakukan penyemprotan 

berkala agar kelembaban terjaga ( minimal 3 x sehari ) 

4. Diameter jamur siap panen antara 5 – 10 cm 

5. Waktu panen sebaiknya pagi hari, hasil panen di timbang 

dan dicatat 

6. Masa produktif panen adalah ± 90 hari 

7. Segera lakukan pemesanan baglog baru, setelah masa 

panen 45 hari ( 1 ½ bulan ) 

8. Jaga kondisi suhu ruang / rumah jamur antara 220 - 280C 

9. Jaga kelembaban ruang / rumah jamur antara 80 – 90% 

10. Saat melakukan penyemprotan air gunakan sprayer lembut, 

Baglog JANGAN DI GUYUR  

11. Setiap 3x masa panen, rumah jamur ( atap, dinding, rak & 

lantai ) harus disterilisasi dengan cara disemprot  

menggunakan Pestisida METINDO   
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